
เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

กรมป้องกนัและบรรเทาสาธารณภยั กลุ่มภารกจิด้านสาธารณภยัและพฒันาเมอืง กระทรวงมหาดไทย

ป ํ ปี ป

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ
หน่วยวดั

นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

É Êดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติทิีÉ 1 มติด้ิานประสิทธิผล 50 4.6819

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวง

และนโยบายสําคญั/พเิศษของรัฐบาล

25 4.4024

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการบรรลุ 8 4.3858

เป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

1.1.1 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาตามแนวทางเศรษฐกิจ

พอเพียงระดบัหมู่บา้น

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2000

1.1.2 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการโครงการตามแผน

พฒันาในเขตพฒันาพิเศษเฉพาะกิจจงัหวดัชายแดนภาคใต ้

พ.ศ. 2552-2554

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.39 4.3890 0.0878

É1.1.3 ร้อยละของจาํนวนขอ้ร้องเรียนหน่วยงานและเจา้หนา้ทีÉรัฐใน

สงักดักระทรวงมหาดไทยและในราชการบริหารส่วนภูมิภาคทีÉ

ไดรั้บการแกไ้ขตามเกณฑม์าตรฐานทีÉกาํหนด

ร้อยละ 2 62.43 65.43 68.43 71.43 74.43 68.89 3.1544 0.0631

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลืÉอนนโยบายสาํคญั/พิเศษของ

รัฐบาล

5 3.6271

1.2.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณโครงการภายใต้ ร้อยละ 5 60.00 70.00 80.00 90.00 95.00 86.27 3.6271 0.1814

ปฏิบติัการไทยเขม้แขง็

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีÉมีเป้าหมาย

ร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

10 4.6838

1.3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการลดความ

รุนแรงของเหตุการณ์ความไม่สงบในพืÊนทีÉจงัหวดัชายแดน

3 4.8538

ภาคใต้

1.3.1.1 ร้อยละทีÉลดลงของจาํนวนเหตุรุนแรงทีÉมีผลกระทบต่อ

ชีวิตและทรัพยสิ์นในพืÊนทีÉจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 1 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 12.72 5.0000 0.0500

1.3.1.2 ร้อยละทีÉลดลงของจาํนวนผูเ้สียชีวิตจากเหตุรุนแรงใน

พืÊนทีÉจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 1 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 4.74 4.8972 0.0490

1.3.1.3 ร้อยละทีÉลดลงของจาํนวนผูไ้ดรั้บบาดเจบ็จากเหตุ

Ê

ร้อยละ 1 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 4.16 4.6643 0.0466

รุนแรงในพืÊนทีÉจงัหวดัชายแดนภาคใต้

1.3.2 อตัราคดียาเสพติดต่อประชากรแสนคน ร้อยละ 1 > 65.00 - 65.00 55.00 45.00 49.71 4.5286 0.0453

1.3.3 ร้อยละทีÉลดลงของจาํนวนผูเ้สพ/ผูติ้ด/ผูค้า้ยาเสพติด ร้อยละ 2 2.00 4.00 6.00 8.00 10.00 10.18 5.0000 0.1000

1.3.4 อตัราผูเ้สียชีวิตจากอุบติัเหตุจราจรทางบกต่อประชากรแสนคน ร้อยละ 4 19.85 18.93 18.00 17.09 16.17 16.69 4.4369 0.1775

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศนูยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

กรมป้องกนัและบรรเทาสาธารณภัย-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทัÊง 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ
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(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ
หน่วยวดั

นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

É Êดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกจิ

10 5.0000

2.1 ร้อยละสะสมของอาคารสูง อาคารขนาดใหญ่ทีÉไดรั้บการ

ตรวจสอบตามกฎหมายและปรากฏในฐานขอ้มูลเผยแพร่

สาธารณะ

ร้อยละ 2 90.00 92.50 95.00 97.50 100.00 112.01 5.0000 0.1000

É2.2 ร้อยละสะสมของป้ายทีÉไดรั้บการตรวจสอบตามกฎหมายและ

ปรากฏในฐานขอ้มูลเผยแพร่สาธารณะ
ร้อยละ 2 90.00 92.50 95.00 97.50 100.00 122.17 5.0000 0.1000

2.3 ร้อยละความสาํเร็จในการจดัทาํแบบก่อสร้างเขืÉอนป้องกนัตลิÉง

ริมแม่นํÊาโขงในพืÊนทีÉวิกฤติทีÉของบประมาณปี 2554

ร้อยละ 3 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.1500

2.4 ระดบัความสาํเร็จของการป้องกนัการเกิดอคัคีภยัในอาคารสูง 

อาคารใหญ่พิเศษ อาคารชุมนุมคน โรงมหรสพ อาคารพาณิชย ์

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

โรงงาน และโรงแรม

3 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทยีบเท่า

15 4.9357

3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ 10 4.9036

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการ/ภารกิจหลกั

3.1.1 ร้อยละความสอดคลอ้งของกิจกรรมตามแผนการป้องกนัและ

บรรเทาสาธารณภยัของจงัหวดักบัยทุธศาสตร์แผนป้องกนัและ

บรรเทาสาธารณภยัแห่งชาติ

ร้อยละ 2 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 100.00 5.0000 0.1000

3.1.2 ร้อยละความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนการป้องกนัและ

บรรเทาสาธารณภยัของจงัหวดั

ร้อยละ 2 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.59 4.5181 0.0904

Ê3.1.3 ร้อยละของจาํนวนครัÊ งทีÉชุดเผชิญสถานการณ์วิกฤติ (ERT) 

ปฏิบติังานช่วยเหลือผูป้ระสบภยัในพืÊนทีÉภายในระยะเวลาทีÉ

กาํหนด

ร้อยละ 2 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1000

3.1.4 จาํนวนโครงการฟืÊ นฟบููรณะแหล่งนํÊาเพืÉอป้องกนัและแกไ้ข

ปัญหาภยัแลง้และอุทกภยัทีÉดาํเนินการแลว้เสร็จ

โครงการ 2 32 34 36 38 40 44.00 5.0000 0.1000

3.1.5 ร้อยละสะสมของชุมชนทีÉมีความเสีÉยงภยัดินโคลนถล่มมีการ ร้อยละ 2 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 100.00 5.0000 0.1000

จดัการภยัพิบติัโดยอาศยัชุมชนเป็นฐาน +A

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2500

3.3 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลืÉอนระบบการตรวจราชการ

เพืÉอสนบัสนุนการปฏิบติัราชการ

กาํหนดเป็นตวัชีÊวดัภาคบงัคบัของสาํนกังานปลดักระทรวง

จึงไม่มีตวัชีÊวดัในระดบักรม
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ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ
หน่วยวดั

นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

É Êดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติทิีÉ 2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 20 4.8213

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 85.44 5.0000 0.3000

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ระดบั 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 5.0000 0.1500

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.40 4.4042 0.2643

É É7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกีÉยวกบัเรืÉองร้องเรียนจน

ไดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 100.00 5.0000 0.2500

มติทิีÉ 3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 10 3.9633

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.15 4.1539 0.0831

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/ 2 1.0000

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 38.04 1.0000 0.0100

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 69.53 1.0000 0.0100

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

กรณีทีÉ 1 โครงการปีเดียว ร้อยละ 80.00 90.00 100

ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

0.0000

กรณีทีÉ 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ ร้อยละ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 0.0000

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.40 4.4000 0.0440

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.93 4.9252 0.0493

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงืÉอนไขทีÉ

กาํหนด

0.0000
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

กรมป้องกนัและบรรเทาสาธารณภยั กลุ่มภารกจิด้านสาธารณภยัและพฒันาเมอืง กระทรวงมหาดไทย

ป ํ ปี ป

(สิÉงทีÉส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีÊวดัผลการปฏิบัตริาชการ
หน่วยวดั

นํÊาหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

É Êดําเนินงาน ทีÉได้ ถ่วงนํÊาหนัก

มติทิีÉ 4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 4.4036

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.4036

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

12 4.0177

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืÊนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีÉดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.8571 0.3086

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

์ É

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.6775 0.0736

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน ในหมวดทีÉส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.1000

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.9650 0.1986

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน (หมวด7)

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลีÉยถ่วงนํÊาหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืÊนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นํÊาหนักรวม 100.00    ค่าคะแนนทีÉได้ 4.5823

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

กรมป้องกนัและบรรเทาสาธารณภัย-4


